Задачи на смеси
1.  При растворении в соляной кислоте смеси железа и алюминия массой 11 г выделился 
     водород объемом 8,96 л. Определите массу каждого металла в исходной смеси.
                                                                                                (m(Fe)=5,6 г; m(Al)=5,4г)

2.  При обработке смеси карбонатов кальция и магния массой 5,44 г соляной кислотой 
     получили хлориды кальция и магния массой 6,1 г. Определите состав исходной и  

     полученной смеси.                  (m(CaCO3)=2,5 г; m(CaCl2)=2,775 г; m(MgCO3)=2,94 г;

                                                                                                             m(MgCl2)=3,325 г)
3.  При растворении в серной кислоте сплава цинка с магнием массой 10 г выделилось 

     5,75 л водорода (н.у.). Вычислите массовую долю (в%) каждого металла в сплаве. 
                                                                                                              (60% Zn; 40% Mg)
4.  На нейтрализацию смеси муравьиной и уксусной кислот массой 10,8 г израсходовали 
     гидроксид натрия массой 8 г. Определите массу каждой кислоты в смеси. 

                                                                                          ( 4,8 г HCOOH; 6 г CH3COOH)
5.  При разложении смеси бертолетовой соли и перманганата калия массой 273,4 г
     образовался кислород объемом 49,28 л (н.у.). Определите массу солей в смеси.

                                                                                               (147 г KClO3; 126,4 г KMnO4)
6.  При растворении в воде сплава натрия с калием массой 7,7 г выделилось 3,36 л

     водорода (н.у.). Вычислите массовую долю(в%)  каждого металла в сплаве. 
                                                                                                       (25,33%  К; 74,67% Na) 

7.  При действии воды на смесь карбидов кальция и алюминия массой 27,2 г получили 
     11,2 л смеси ацетилена и метана (н.у.). Определите массу каждого карбида в смеси. 

                                                                                                  (14,4 г Al4C3; 12,8 г CaC2)


